

veziva

GRASSELLO DI CALCE

Gašeno apno, dobljeno z gašenjem živega apna z vodo



Opis izdelka

GRASSELLO DI CALCE dobimo z gašenjem živega apna z vodo in ustreznim zorenjem brez kakršnegakoli kemičnega dodatka.

Dobava in skladiščenje

Gašeno apno GRASSELLO DI CALCE se dobavi v polietilenskih vrečah, v kovinski embalaži oziroma v lesenih zabojih. Za posebno rabo se dobavi v razsutih obliki v cisternah ali posebnih silosih. Zavarujte pred zmrzaljo. Pazite, da ostane embalaža nepoškodovana.

Možnosti uporabe

Gašeno apno GRASSELLO DI CALCE lahko uporabite za glajene notranje omete s tehniko nanosa »sveže na sveže« (v 24 urah). Uporablja se kot zračno vezivo za pripravo klasičnih malt in se v izvorni

sestavi ali razredčen uporablja v ekologiji za popraviljanje kislosti oziroma kot dodatek za spodbujanje filtriranja.

Tehnični podatki v skladu s standardom UNI EN 459-1

Razvrstitev	CL 80-S
Sestava	CaO + MgO ≥ 80%

Opozorila

Pazite, da v fazi oprijema ne pride do večjih temperaturnih nihanj. Izdelek morate zaščititi pred zmrzaljo in hitrim sušenjem (vetrom oziroma direktno sončno svetlobo). Odsvetujemo uporabo izdelka GRASSELLO DI CALCE pri temperaturah pod + 5°C in nad +30°C.

GRASSELLO DI CALCE ne smete prekriti s slabo zračnimi premazi ali barvami, ker preprečujejo karbonatizacijo in morebitno izhlapevanje preostale vlage iz podlage, zaradi česar prihaja do odstopanja in napihovanja zaključne obdelave. Izdelek nanesite na podlago, izdelano v zadnjih 48 urah, da se izognete hitremu izsuševanju gašenega apna GRASSELLO DI CALCE.



„Navedeni podatki se nanašajo na kontrolo kakovosti v standardiziranih vremenskih pogojih. Praktična uporaba na gradbišču lahko glede na delovne pogoje da občutno spremenjene rezultate, zato so podatki na tehničnem listu zgolj okvirni, saj mora uporabnik vedno preveriti, da izdelek uporablja na ustrezen način in prevzema odgovornost za posledice uporabe. Fornaci Calce Grigolin S.p.A. si pridržuje pravico do kakršnihkoli tehničnih sprememb brez vnaprejšnjega obvestila.“